

福州市首个两岸家庭健康交流宣传月启动

“倡新时代婚育文化 助家庭和谐幸福”主题活动成功举办

五月红似火,真情满榕城。

5月29日,“倡新时代婚育文化 助家庭和谐幸福”主题活动暨两岸家庭健康交流宣传月启动仪式,在福州市晋安区晋安湖公园举行。来现场参加活动的计生协会员、居民群众人流如潮,热闹非凡。

本次活动由福建省计生协指导,福州市计生协、市人口福利基金会、晋安区岳峰镇人民政府、区计生协主办,晋安区岳峰镇计生协承办,晋安区台港澳办、福州水务集团有限公司协办。

省、市、区计生协领导张添根、陈大强、刘惠珍、赵宝昌、胡晓强、鲁大治、苏德育、王伟国,晋安区委副书记王智武,以及晋安区各乡镇街道领导、计生协会员代表出席本次活动。

晋安区计生协会长王伟国在欢迎致辞中表示,希望通过本次活动,向广大市民朋友普及家庭健康理念,探索建设促进人的健康和全面发展、体现中华传统美德和时代精神的新时代婚育文化,营造生育友好的社会环境。



福州市计生协党组书记、常务专职副会长刘惠珍致辞,人口发展是关系中华民族伟大复兴的大事。希望各级各部门、社会各界鼎力支持,大力弘扬倡导新时代婚育文化,持续推进两岸居民群众健康交流,携手共建生育友好社会,奋力谱写新时代有福之州人口高质量发展的新篇章。

本次活动旨在隆重纪念计生协第25个“5·29会员活动日”,进一步宣传贯彻党的二十大精神,宣传新时代婚育文化,号召广大家庭树立科学婚恋观、家庭观,同时,加强两岸健康交流,共建和谐健康的幸福家庭。



活动现场,参会领导为11位晋安区家庭健康指导员代表颁发“家庭健康指导员”聘书。

台胞社区家庭健康指导员许真真上台发言,她表示,通过台胞融入社区跟两岸交流的不断加强,两岸同胞从小家开始,在经营好家庭的同时,也会积极参与宣传健康知识、倡导健康文明的生活方式

式,传承好两岸亲情,共同推动社区这个“大家”的进步,让两岸福家更加温馨、更加融合。

随后,省、市、区、镇相关领导上台,共同推动摇杆启动两岸家庭健康交流宣传月。

市计生协会会长陈大强宣布:两岸家庭健康交流宣传月正式启动。

启动仪式在现场热烈的掌声中结束,现场舞台又为大家开启歌舞、快板、武术、变脸、有奖知识竞答等精彩丰富的表演与互动环节,台下群众不时拍手叫好、积极参与竞答,沉浸在欢乐热烈的氛围中。

文艺演出的同时,来自福州福兴妇产医院的多名主治医师为在场群众进行义诊,提供健康咨询与知识科普服务。互动



市民参与新型婚育观念等小游戏



打卡区也吸引了众多群众踊跃参与,大家拍照打卡、排队做游戏,集“通关卡”领精美奖品,欢声笑语,热火朝天。

在政策咨询宣传台前,一字排开的宣传书籍和折页受到不少市民的青睐,他们纷纷前来领取宣传材料,深入了解新时代婚育文化、优生优育政策内涵,认真倾听现场计生协志愿者讲解相关知识与法规。

宣传月期间,市计生协将持续开展丰富多彩的两岸家庭健康交流活动,为市民开展两岸家庭健康科普沙龙、两岸家庭亲子早教、口腔健康知识讲座等活动,并入户发放家庭健康包、提供免费口腔检查服务,敬请期待。

(福州市计划生育协会)

促两岸家庭健康交流 台胞医生进社区开讲座

病防治攻略”的讲座,主讲人是福州市第一总医院皮肤病防治院皮肤科副主任医师陈柏叡。

本场讲座是以“倡新时代婚育文化 助家庭和谐幸福”为主题的两岸家庭健康交流宣传月的先导活动之一,由福州市计生协联合晋安区计生协共同开展。

“我来自台湾,是福州首位‘入编’的台湾医生,很高兴今天来到这里跟大家交流。据我了解,桂溪

社区也住了很多我的老乡,想问问,在座的有台湾人吗?”陈柏叡的一番开场白,瞬间拉近了和居民的距离。

现场,陈柏叡展开了题为“夏季常见皮肤病防治攻略”的讲座。



居民认真做笔记

链接

福州市晋安区岳峰镇桂溪社区的保利香槟国际小区是福州台胞公租房集中地。桂溪社区专门开设“台胞服务窗口”,协助台胞解决衣食住行等问题,并开展“两岸同胞结对”暖心行动。每次只要社区举办联谊活动的消息一发布,许多两岸家庭都踊跃报名。

曾在台湾生活了15年的翁阿姨告诉记者,

前几天在群里看到讲座信息,当日就拉着几位邻居过来了,“听到陈柏叡医生的口音,感觉很亲切”。

此前,陈柏叡就经常组织台籍医师深入福建多地的机关单位、社区、农村等进行义诊。陈柏叡说:“台籍医师也一直在回馈大陆的人民,通过公益活动让彼此交融。”



□本报记者 陈坤

“皮肤是人体最大的器官,老人也要保养皮肤嘛!”5月26日上午,家住桂溪社区的张大爷早就来到桂溪社区居委会,参加一场名为“夏季常见皮肤